

IZBOR ČASOPISA FORBES

Na tronu izvoznika iz Hrvatske

Ožujski broj hrvatskog izdanja časopisa Forbes donio je rezultate opsežne analize poslovanja hrvatskih izvoznika. Tvrtke su prolazile dva „bubnja“ i morale su zadovoljiti četiri stroga kriterija, a financijski podaci na kojima je Forbes temeljio svoju listu najuspješnijih izvoznika odnose se na 2007. godinu, posljednju za koju su bila predana financijska izvješća. Na hrvatskom izvoznikom tronu našao se Ericsson Nikola Tesla.

Eliminacijsko pitanje za prvi „bubanj“ bilo je ostvaruje li tvrtka izvozom više od 50 posto prihoda. Taj je kriterij

posebno važan za kompanije koje se smatraju velikima s obzirom na malo i relativno zasićeno hrvatsko tržište. Zanimljivo je da su svega tri kompanije u 2007. godini ostvarile više od milijardu kuna prihoda od izvoza: Dioki, Petrokemija i Ericsson Nikola Tesla na trećoj poziciji s 1,221.1 milijuna kuna.

Sljedeće iznenađenje Forbesovoga istraživanja bila je činjenica da je svega 66 velikih tvrtki zadovoljilo kriterij prvog „bubnja“ te je izbor naknadno proširen sa stotinu srednjih poduzeća. Uvjet je zadovoljilo ukupno 97 tvrtki, većinom proizvodnih, koje su potom rangirane prema 3 dodatna kriterija: dobiti, efikasnosti (dobiti po zaposlenom) te udjelu izvoza u ukupnom prihodu.

Dobivene su 4 liste (uključujući listu iz prvog „bubnja“) na kojima kompanije zauzimaju različite pozicije.

PRIPREMILA: Zdenka Hrabar
FOTO: iz kompanijskoga fundusa

Po realiziranoj dobiti, presudnom kriteriju za rangiranje na listi najboljih, Ericsson Nikola Tesla je tijekom 2007. ostvario visokih 200.5 milijuna kuna čime je stekao poziciju prvog izvoznika Hrvatske.



SPORAZUM ERICSSONA NIKOLE TESLE I SVEUČILIŠTA U RIJECI

Znanstveno-istraživačka i obrazovna suradnja

PIŠE: Verica Mihajlic
FOTO: Snježana Bahtijari

U Rektoratu Sveučilišta u Rijeci 26. ožujka je potpisan Sporazum o znanstveno-istraživačkoj i obrazovnoj suradnji između Sveučilišta u Rijeci i kompanije Ericsson Nikola Tesla iz Zagreba.

Cilj suradnje jest zajedničko ulaganje u znanstveno-istraživačke projekte u području informacijskih i komunikacijskih tehnologija, zajedničke obrazovne aktivnosti kroz pozvana predavanja te suradnja na definiranju tehnoloških smjernica i potencijalnih transfera tehnologija.

Akademik Daniel Rukavina istaknuo je povodom potpisivanja Sporazuma

važnost povezivanja obrazovnih institucija i gospodarstava. Visoki standardi u svim područjima života i rada koje je doseglo Sveučilište u Rijeci te uključivanje u europski visokoškolski i istraživački prostor nametnuli su potrebu snažnijeg povezivanja s gospodarstvom. Stvarajući sinergijski efekt osigurat ćemo unaprjeđenje obrazovnih trendova u nastavi i razmjenu najnovijih tehnoloških i poslovnih spoznaja.

„Ericsson Nikola Tesla svojom liderskom ulogom u hrvatskom gospodarstvu stvara preduvjete za bolji život, veću produktivnost i učinkovitost ljudi. Pri tome aktivno i konkretno promiče društvo znanja te održivi razvoj cijeloga društva. Već dugi niz godina ostvarujemo uspješnu znanstveno-istraživačku, razvojnu i obrazovnu suradnju s fakultetima Sveučilišta u Zagrebu i Splitu pa nas stoga raduje proširenje suradnje i na Sveučilište u Rijeci. Svjesni smo da poticanjem obrazovanja te suradnjom s visokoškolskim ustanovama stvaramo preduvjete za bolju budućnost naše kompanije i hrvatskog društva“, izjavila je Gordana Kovačević.



U ime Sveučilišta sporazum je potpisao rektor, akademik Daniel Rukavina, a u ime Ericssona Nikole Tesle mr. sc. Gordana Kovačević, predsjednica kompanije.